

Corrigenda

Volume 183, October 1955

Page 89: TSUNG-MIN LIN, ESKO KARVINEN AND A. C. IVY, "Relation of Dietary Fat to the Absorption and Elimination of Exogenous and Endogenous Cholesterol." *Table 3, column 3:* 192 ± 8 should read 120.6 ± 8 . *Table 4, column 5, line 4:* 46.5 should read 49.4; *line 5:* 18.0 should read 53.0. The text must be changed accordingly by the reader, since trielaidin ranks with triolein in regard to the facilitation of the absorption of cholesterol.

Volume 187, October 1956

Page 86: GEORGE D. ZUIDEMA, NEVILLE P. CLARKE AND MARY F. MINTON, "Osmotic Regulation of Body Fluids." *Lines 2 and 3, column 2:* 2400, 3620, 2950 and 3750 Pitressin units should read 2400 μ , 3620 μ , 2950 μ and 3750 μ Pitressin units.